
・持ち込みは禁止にしないでほしい。
・他の利用者がいる時には使用しない。

実施期間 令和７年3月2日～3月16日 ・場内の利用者に了解がとれた場合のみ使用可とする。　
回答数 　101件 ・飼い主が犬同士の体格差や相性など状況を見て利用時間を改める等の判断　　

をする。

・どちらでもよい。
・禁止にしたほうが良い。
・ボールが原因のトラブルを見たことがある。
・飲み込めないサイズの大きさに限定してほしい。
・注意喚起の掲示とアナウンスが必要。　
・おもちゃを使用している人がいる時は入るのを我慢させている。
もちろん入りたがるので可哀想ですし、駐車場代も払ってるので、誰でも利用で
きる環境にしてほしい。
・ボール遊びをしている人がいると入るのを躊躇っている方がいる。
リードから離せないでいる方も、ボール遊び止めていただけませんか？
と、言いづらいから帰るまで、待ってるかたもいる。　

おやつについて
・おもちゃもおやつもトラブルの原因になるので禁止にしてほしい。　

遊び場の利用の仕方について
・小型犬に大型犬が入っていたことがある。
・大型・中型優先に小型犬が入っていることがある。　
・犬種や体重を表示するなど大型・中型・小型の区分をわかりやすくしてほしい。　
・大型犬、中型犬優先ではなく、専用にして欲しい。
・飼い主自身もきちんとモラルをもちみんなが安全に気持ちよく使いたい。　
・糞の持ち帰りを徹底してほしい。朝拾っているが、ものすごく大量の日もあり
不衛生。
・おしっこに水をかけない。
・ボールやおもちゃの置きっぱなしがある。
・禁煙　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・飲食禁止
・ゴミは持ち帰る。
・小さなお子さんは保護者の方に側についていてほしい。
・場内での子どものボール遊びはやめてほしい。

管理者への要望
・照明つけてほしい。
・水栓を敷設してほしい。
・ベンチを設置してほしい。
・人工芝を検討してほしい。
・大きな木は切ってほしい。
・蚊の対策をしてほしい。　
・清掃してほしい。
・講習会を開いてほしい。　

感想

・いつも利用させていただきありがとうございます。
・犬も飼い主も安心して利用させていただいています。

※　グラフの数値は、0％の項目を除いています。
　　　「おもちゃの使用」のみ件数を表示しています。

みなさまからいただいたご提案、ご意見は次の通りです（一部抜粋）

おもちゃについて

犬の遊び場利用者アンケート集計結果

この度実施いたしました犬の遊び場利用者アンケートの結果を下記の通りご報告します。
皆さまの貴重なご意見をありがとうございました。
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